

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILATKOZÁSOK...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Budapest, augusztus 3.

A politikai hírgyártás napjait éljük; a holt szezon mindig igen alkalmas idő arra, hogy lomha politikai kacsákat eregessenek föl innen-onnan...

A politikai hírgyártók különös kedveltségét foglalkoznak ez idő szerint Bulgáriával, s mindenen gondoskodni igyekeznek a szegény bolgárokról...

Azt hisszük, nem esalodunk, ha az Independencia ama hírt is a merész hírszándék mestersegének tudjuk be...

Vilmos német császár, mint már többször említve volt, szakadatlanul és igen élénken foglalkozik valamilyeni szociál-politikai kérdéssel.

A kaszárnyából.

Küszöbön az ősi gyakorlat. Ki van képeze a legénység; de a mis időig jutott, he sok mindent kellett megtanulnia. Elkezdte az alkálót a diszciplína...

A közös hadseregbeliek igen természetesen a német vezényszókat tartják az egyedül üdvözítőnek, de elfogulatlanul bírálva meg a kérdést, bátran el lehet mondani...

A gyalgóság ereje legyereben fekszik. A feyverrel való gyors és biztos hánzás abécéje minden katonai tudományok, mert hiába jó a vezényelt, ha az egyes emberek nem tudnak bánni a feyverrel...

Mikor mondják, rokdót — kertjék, — ab... asfr. Szegény magyar bakának a szíve sír. Mért nem mondja magyarul, hogy mit akar, Szívesebben cselekedné a magyar.

vetlenül Angliából való visszatérése után kihallgatáson fogadja Hintzpetert. A buenos-ayresi lázadásról az újabb távirati értesítések egyre hibebb képet adnak.

Belgrádból írják, hogy az ottani sajtóiroda főnökét, Petróvics Sándor nagy-beckserkeli illetőségű magyarországi szerbet Gijaja Jovan belügyi és rendőrmisztér meghagyására kiutasították Szerbiából...

Lapunk előfizetési ára: egy óra — 1 ft 80 kr. hat óra — 10 ft két óra — 3 ft 60 kr. egész évre — 20 ft három óra — 5 ft — kr.

Budapest, augusztus 3. A közös hadsereg szállítóira vonatkozólag arról értesítik lapunkat, hogy azon szállítók, kiknek a tavasszal határidő-hosszabbítás adott, most friss, sereggel érlelen zúd zabot szállítanak a hadsereggel...

— tüz) patlog, szinte vele rántja a kezét, mindannyja egy tagu s éles, tehát tisztán hallható, míg a német vezényszókról ezt éppen nem lehet elmondani.

— Ha azt mondom «Rechts um» akkor jobbra fordulsz. A bolog nyitja pedig az, hogy a budapesti 10. honvéd gyalogrezred legénységét a közeli német-ajku falvakból sorozták s rendszeresen egy kukkot sem tudnak magyarul, míg a kecskeméti Mollináry baka német szót talán akkor hall életében először.

— Menetirány a Jézus Krisztus. — Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki.

— Ha azt mondom «Rechts um» akkor jobbra fordulsz. A bolog nyitja pedig az, hogy a budapesti 10. honvéd gyalogrezred legénységét a közeli német-ajku falvakból sorozták s rendszeresen egy kukkot sem tudnak magyarul, míg a kecskeméti Mollináry baka német szót talán akkor hall életében először.

ben. Minden esetre több szigort s kevesebb protekciót várnánk Rechenauzra fönttendástól, kinek mindenekelőtt a hadsereg érdekét kellene megvédenie a nyereszkeskedő kereskedők ellenében.

A kir. táblák decentralizációjáról jelentik, hogy az új királyi táblák elnökét hár szierint már ez évi október hóban fogják kinevezni.

Az Apramer Tagblatt a horvát ellenzék közönsége Liptó új fűszárványának becsukását követeli a magyar állam eszme ellen dühöngő cikkében. A dühöngés ürügyül az szolgál, hogy a magyar nyelv nem lehet megkülönböztetni az «ungarische Staatsidee» a «magyarische Staatsidee»-től s épen azért haragszik a lipői új foispánra, a ki a magyar állameszmét hangzatosította.

VIDEK. Pozsonymegyei tiszti kara viszonozást arra, hogy gr. Zichy József foispán kinevezésének évfordulóján üdvözölje a tisztikart, tegnap csoportos arébképet. A foispán meglátogatott községek meg a szívesen megnézeltek, beszédében ismeltelve kiemelte, hogy jól esett lenniük a benső ragaszkodás ome nyilvánulása.

Békésmegyei szarvasi járásának fozsogabirája Salacz Ferenc lemondott állásáról. Utódlóján dr. Kresnarik János a boszniai kormány hivatalnokát emlegetik.

Beszterezén Mikó Bálint esikmegyei foispán, mint királyi biztos vezetésére alatt a napokban alakult meg a magyar-román határrendezési felülvizsgáló bizottság. A határrendezés megvitatására a három-székmegei kir. építésügyi hivatalból műszaki közlegként Weiss Ignác kir. mérnököt rendelte ki a kereskedelmiügyi m. kir. miniszter.

Pégyelmezőtől és körjéle tisztelet előfizetőknek, a kiknek előfizetési m. hó végéig lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megenni méltóztatassanak.

— Ha azt mondom «Rechts um» akkor jobbra fordulsz. A bolog nyitja pedig az, hogy a budapesti 10. honvéd gyalogrezred legénységét a közeli német-ajku falvakból sorozták s rendszeresen egy kukkot sem tudnak magyarul, míg a kecskeméti Mollináry baka német szót talán akkor hall életében először.

Büszke is a honvéd magyar vezényszavára, s el nem engedné a világot sen, hogy rea ne szóljon a «német testvére».

— Kertjék német, jönnek a magyarok: A mire ugyan visszavágtak a közősek: — Jönnek ám a paradicsomos flaskók. — A tettek is csak azért kék, mert kékre vertek Königráznél, — felelet vissza a honvéd, azaz csak feleletett, mert most már ő is piros zsinóros kék nadrágban feszít.

— Nos hát hogy hívják? — Alásan jelentem, Dunaföldvári lovas Piktör Miska. Ez persze az élénk fellegúsnak közül való volt, de azért akárhány van, ki az első honvédkertület parancsnokának nevéét híz lét alatt sem tudta megtanulni s mikor felső-kubinyi és deményfalvi Kubinyi János altábornagy úr a nagyméltósága személt tartani a tábortába jött, csak annyit tudott mondani arra a kérdésre, hogy ki a kerületi parancsnok: — A falbi János ur!

— Menetirány a Jézus Krisztus. — Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

— Szakasz indul! A százasos hangos kacagásban tört ki, s nem visszakoztatta. A visszakozó annyira véreben van már a bakának, hogy ha a nyelve botlik meg, azt is ezzel igazítja ki. Így esett meg azután az egyikkel, hogy a kihallgatáson így kért egy pár bakancs talpat.

gét mindannyian elismerték s a közelebbi gyűlésen erre néve is kész tervvel állanak elő.

— Gróf Teleki Samu afrikai expedíciója. Gróf Teleki Samu afrikai utjának tudományos eredménye nemcsak a földrajzi iradalom közkinésze lesz. Az expedíció tudományos tapasztalatát és megfigyeléseit a gróf egyik kísérője, Hóhal osztrák sorhajóhadnagy, ki mint geografs vett részt az expedícióban, írta meg.

— Az «údv hadseregének» átjatoskodásai. Disseldorfból az údv hadserege a múlt hó 31-én nagyszerű átjatosági gyakorlatot tartott az egyik «főpostor» vezetésével. A házat annyira ellepték az átjatoskodók, hogy utóljára a felügyelő kénytelen volt az ajtókat bezárni. Ez azonban nem akadályozta meg a kint rekedteket abban, hogy az ablakon ne mászanak be. Az átjatoskodók énekel kezdtek meg, majd az ur egyik kiválasztottja mondott beszédet, melyet ismét énekel követett. Kedélyesebb válamint úgy lehet képzelné ezzel az énekléssel. A legszöbb az egész dologban, hogy áhítatos szövegeket ismert népdal áriákra énekeltek. A «hívők» nagyobb része jobban ismervén az eredeti szöveget azt énekelte nagy örömmel s tölk telhető odaítással. Két ilyen népdal éneklése után a gyűlést szövegtől. A legközelebbi napokban ismét tartanak összejövlelt.

— Garibaidi özevgye férjhez megy. Azt az eléggé meglepő hírt ügölgöja a párisi Figaro. Az új házasságra vállalkozó özevgyasszony volégenye az olasz tengerészeti orvos.

— Budapest dícsereje. Az egyik hécsi lapban ránk magyarokra nézve érdekes cikke jelent meg ma báró Helfertnek az idelel osztrák delegáció tagjának, a ki a delegáció ülésekor elszárat magyartudománytanulmányozta Budapestet. A cikk ma meglelt első részébe tele van a mi dícsereitünkkel, haladásunkkal kiemelésével, fővárosunk szép tájkának méltatásával, a mit mind szépen veszünk egy osztráktól, ámbar tulajdonképpen semmi meglepőt, semmi újat nem mond általa. Hanem a Helfert cikkében van azután egy olyan panasz is, a mit őszinte örömmel konstátunk s a mit a magunk részéről Budapest legnagyobb dícsereitnek vagyunk hajlandók tartani, ámbar kétségtelen, hogy a jó osztrák szövegek tekintetben kissé túloz. Arról panaszokdók ugyanis, hogy szörnyen sok Budapesten a magyar nyelvű ember s hogy ezek meglehetősen hangosan szeréneket anyanyelvükön beszélnek, ha egy «sváb» közelebb érzik magukat. A szegény bárót bántja, hogy a magyar fővárosban az utazók nem magyarul van a jelző táblákra felírva, hogy a bérkössök «elvidjé szabályzata» magyar nyelven van őszédlítva, hogy mikor Schlauch püspöktől meg akarta látogatni, német kérekedésre azt felelték neki, hogy a püspök a «Gemsensgasseban lakik, a mi nagy baj Helfertnek, mert most már nem tudja, hogy mit tesz «Gems» magyarul. Szóval nagy sörémet lát abban az osztrák delegátus, hogy mindenütt magyar nyelv fogadja, magyar feliratok vannak, a firdőben magyar szó hirdeti, hogy merre van a hidog zuhany, merre a gőz stb. S végül rejlett szembreahányt (ezt azért, hogy «stockungarok» vagyunk s ebben a tekintetben a magyarkodást a kicsinységig visszkü! ... Nohát ezeknél a panaszoknál

küli s már csak az édes anyjára gondol vissza. A nőtája is vigab. Húsz esztendő koromig nevelt az anyám. Azóta meg a király visel gondot rám. Ne sírj anyám, ne sírass. Visszajövek még. Visszaszögít meg lehozad. A csillagos ég. Később már egészen megszokja az új életet s a nőtája is arról szól: Százaz ezvibak, — prófint, Czakkumpák, menázi. Kurta vas, kaszárnya-áristom. Reggel korán kelni. Bakancsot pucolni. Egész nap dolgosra marsolni. Szép élet a bakancsot esuhajja. De csak úgy ha esőket. Kövér libacsmot. Ho az én szörémet, a barna. Ebben a nőtában benne foglaltatik a baka összes bánata, minden öröme. Ha csak nem érte valami sorscsapás, nem is igen busul. Barna szeretője ad esőket, libacsmot, otthonról is ha nem csordul, csöppen s is ók di világot. De ha kinek nincs otthonja, az is csak a nőtához fordul. Jaj he korán árasvágra jutottam. Legény sorban katonának beváltam. Megtanultam, hogy kell írni, szenvedni. Jaj he néhez hat krajczárát megélni. Ha azután kibuzultak magukat, annak rendi és módja szerint bekezdőnek a dévajkódó bakancsokba s nincs hozzá-vege a gunyversenek, leginkább a borju s a bakancs gunyolódásuk tárgya. Verje meg az isten a mézáros hárdját. Mért vagdaltál a kis borjú lábát. Szegény kicsi borjú, nem tud már most járni. A szegény bakának hátán kell hordani. Ki akarták a bakancsom cserélni. Róvid az én bakancsomnak a szára. Esik a hó, fázik a lábam szára. Ime a valódi baka-nóta, a forma nem klasszikus tökélyű, de a tartalom! Mikor aztán végre közeledik az a várva várt nap, mikor leveli az anygálbört; járja a bucsótó nótá: Kezében a szabadság levele, Hej ma holnap nem is hozzá a neve.

— y —





